TRUONG THPT CHUYEN PE THI GIUA HQCKI 1

NGOAINGU Nim hge: 2020 —2021

Mén: TodAn
Théi gian lam bai: 45 phiit- Ma dé 104

Ho va tén hoc sinh: Lap:
Ciul: Chohimsd y=—x"+3x*+2+m’ trongdé m 1A sé thyc cho trude. Goi 4, B lin luot 13 gid trj 1én
nhit, nhé nhét ciia him s trén [0; 3. Gié trj ciia A—B bing?
A. 8 B. 6 C. 4 D. 10
Ciu2: Chohimsd y= f(x) xécdinh vi e6 dgo him rén R\{-2; 1} v cé bing bién thién nh sau:
X |=-= -2 1
y = = +
4 +m + o0
y \ \ /
1 2112
Phiromg trinh dudmg tiém cdn dimg cla 48 thi him s6 di cho 1
A, x=-2vix=1 B. x=-2
C. x=1 D. D& thi him s6 khéng cé tiém cin dimg
CaU3% Tim cic gié trj oiia tham 56 m ¢4 bim sb y=f;i-f+{m=—4}:+u dat cyre tidu tai x=3.
A. m=-1 B. m=l C. me{-Ll} D. me@
Ciud: C6bao nhiéu gid trj nguyén cia tham s6 m thude doan [-20;2] dé him s y=x" —x" +3mx—1
ddng bién trén R 7
A 3 B. 20 c. 2 D. 23
CiuS: Chohimsé y= f(x) c6 dgohim f'(x)=(x+1)’ (x-1)’ (2-x)
Him s6 f(x) ddng bién trén khodng nio?
A. (-11) B. (-=-1) C. (Z4) D. (12)
Ci6: o ham s }-=Huéd5thi (C). Gizo didm I cia hai dudmg tiém cdn dimg vA ngang cia 43
thj (C) cb toa dd 147
-2 -2 2
A I(32 . 12— . I =32 D. I|2=
o2 s (33) e () &
CiuT: Pdthihimsd p =2 +3x* —2x+1 cfit tryc hoanh tai bao nhiéu diém?



T B. 0 C. 2 D. 1

Ciu8: 5§ didm cyc dgi cia him s6 f(x)=—x"+8x"-71a

A 3 B. 2 e 1 D. 0
Ciu9: Chohamsé y=f(x) lién tyc trén R va c6 bing bién thién nhu sau
x | —= -1 1] 1 0
¥ - 0 + 0 - 0 4

y |t 1 2 1 e
\E A~ \E A
S6 nghiém thyc phin biét cia phuong trinh 2/ (x)—-5=0 14

A. 4 B. 2 o | D. 3
Ciu10: Cho kh@i chép S.4BC cb thé tich biing 16. Goi M, N, £ lin lugt 12 trung diém céc canh 4, 5B, SC.
Tinh thé tich ¥ cia khoi tr dig¢n SMNP.
A, F=6 B. V=8 C. V=4 D. V=2
Ciu1l: C6 bao nhiéu gid trj ciia tham s& me[0;3] 4 duimg thing d:y=m(x—1)+1 cht dd thi ham s
y= -2’ +3x~1 tai ba diém phin biét ?
A 2 B. 3 @& 1 D. 4
Ciu12: Cho hinh ling try cé ddy 13 tam gisc déu canh bing 2, biét thé tich khi ling try di cho bing 18.
Chiéu cao ciia khéi ling try di cho bing
A. 63 B. 103 C. 123 D. 9.3

Ciu13: Dudmg cong trong hinh dudi diy la 45 thi ciia mgt hiam s6 trong bdn ham s& dugc liét ké & bén
phuong dn A, B, C, D duéi diy. Hoi him sé 46 li him s6 nao?
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A, y=x-3-2 B, y=—x'43x"-2 C. y=x+37-2 D, y=—x"-3x"-2

Cauld: cpohim sé y=f(x) lién tuc va c6 bang bién thién trong doan [-6; 0] nhu sau



Gid trj 16n nhfit M v gia trj nho nhit m ctia ham sé y = f(x) trén doan [—6; 0] 1A

A. M=0 vim=6 B. M=7vam=0
C. M=6vaim=7 D. M=0vam=T7
Ciul5: Chohimsd y= f(x)lién tuc trén R vi c6 bang xét diu dao him nhur sau
¥ |—eo =5 -3 4 4

'(x) -0 + €0 + 0 -

Sé diém cuc tri ciia him s6 y=f(x)1a
A 1. B. 3 C. 2 D. 0

Cau16: Cho lingtru ABCD A'B'C'D' ¢b diy ABCD 14 hinh vubng canh a, cgnh bén A4'=a, hinh chiéu
vudng géc cia 4 trén mit phing ABCD triing véi trung didm A cia 4B. Tinh thé tich ¥ ciia
khéi ling try di cho.

A 2B

3
B. ¥=¢ , 4 T"=% D. @3
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Cho him s6 y= f(x) c6 @ thi nhu hinh v&. Ham s6 di cho ddng bién trén khoing nio dudi diy ?

A (-22) B. (0:2) c. (-11) . (12)

Ciul8: Chohimsd y=x*—4x* =2 c6 dd thj (C) va dudmg thing d: y =m. Tt ci cdc gid trj ciia tham s6
m dé d cit (C) tai bdn diém phin bigt 1a:

A, —b<m<=2. B. 2<m<6. C. 6<m=-2. D. 2=m=6.



Ciu19: Tinh thé tich khéi chép tam gidc déu S.ABC c6 canh diy bing a, miitbén (SAB) tao voi diy mt

géc bing 60°.
B3 VA 2 ¥
A. V=—4¢' B. V=—o C. V=—"4d D. V=—a
Th 5" 12 24

Ciu20: Cho khfﬂi chép S.4BCD ¢ ddy ABCD 14 hinh vudng canh @, tam gidic SAB tfin tai § va niim trong
mit phiing vudng gbc véi mit ddy, S4=2a. Tinh theo a thé tich ¥ ciia khoi chép §.4BCD.
Zﬂ"

A. FE“JT‘.‘I—E B. F'nﬂ’;zﬁ's- C. F=2dl D. F=T

Ciu2l: Chohimsd y=f(x) xic dinh va lién tuc trén R, c6 bing xét diu clia dgo him f(x) nhur sau

x =00 _1 .u I 400

MRl = 0 =0 = 0%

Him s6 y = f(1—x) nghich bién trén khodng ndo dudi diy?
A. (=31 B. (-20) c. (-13) D. (L+=)
Ciu22: Cho hinhchép S.ABC c6 SA=3a va §4 vubng géc v6i miit phing (4BC). Tam gide ABC cd
AB=BC=2a vi ABC=120". Tinh thé tich khéi chép d cho.

3

2
A. 32 B. 34 C. ‘Eﬂ D. 23

Ciu23:
THETE M6t vt chuyén dong theo quy lujt s = -%r’ +667 véi t (gidy) 1A khodng thi gian

tinh tir khi vit bt diu chuyén djng va s (mét) 1i quing dudmg vit di chuyén duge
trong khodng thii gian d6. Héi trong khodng thdi gian 7 gidiy ké tir khi biit diu chuyén
djng, vin toc 1én nhit cia vat dat duge béng bao nhiéu?

A. 144 (m/s) B. 36 (m/s) C. 180 (m/s) D. 24 (m/s)

Ciu24: Cho ling try dimg ABC.A'B'C' c6 diy ABC 14 tam gidic vubng can tai B, canh AC=22a , géc
giita hai duémg thiing BA' va CB' bing 60° . Thé tich khéi ling tru ABC.A'B'C' li

E!

.I‘t. 2&’ B- .ﬂl Ct 4‘!:] D- ? .

Ciu25: Tdng céc nghiém thye ciia phuong trinh x° +2020x" =(5x—6)* —2020(6—5x) li:
A. 2021 B. -6 C. 2020 D. 5
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